

Entered as Second Class... Printed and published at... by the Canadian Hungarian News Co.

Montford... Toronto... Windsor...

Kelet- és Nyugat... Kanadai Magyar Újság

EGYES SZAM ARA 2 CENT TWO CENTS PER COPY

BEEBEAR... VANCOUVER... WHITEWOOD... YORKTON

Az egyetlen kétszer... „Kanadai Magyar Újság”

VOL. XI. EKVOLYAM 375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN. 1934. TRIANON 15. JULIUS 27. PÉNTEK No. 60 SZAM.

AMERIKA BÜSZKESÉGÉT IS LEGYŐZTE A MAGYAR CSODA-FUTÓ

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig N. S. Székélete 290 évig... DIGBY kikötőváros egy szőny kis házában...

Man. 4,304 iskolájába 160 ezer tanuló jár évente... SZENVEDÉLYES kábítószert...

MAGYAR SPORTEREDMÉNYEK TOL VISSZHANGZIK A VILÁG... TORONTO UNNEPELT HUSZÁRJA EURÓPÁBAN IS ELSŐ... MAGYAR GYŐZÖTT A PARISI GYORS-ÚSZÁSI VESZÉNYEN...

Egészen különleges magyar eredmény közlése... tethetjük meg a "mi lapunk"...

3 tüzoltő agyonégett a torontói hajótűzben

Borzalmas tüzvész pusztított az Ontario tó partján, Torontó kikötőjében...

Que. A legtöbb vasat termelő tartomány... A MCGILL egyetem pázsított legujabbát...

Sask. 21 évvel ezelőtől még a North-West Territoriahhoz tartozott... ELKESEREDETT politikai...

Mint megbízható forrásból értesülünk, a magyar atléták nem csupán több második és harmadik helyezést értek el...

A magyar válogatott atlétacsapat nagy fölényrel győzött az osztrákok ellen... A bolgár fővárosban most tartották meg a Balkán-sportversenyek során a repülőhajónak...

AGYONLÖTTÉK A BANDITA-KIRÁLYT

Chicago egyik külvárosi mozgósítháza, a "Biograph" előtt véres esemény játszódott... nem erősítették meg, valószínűleg tartják, hogy a postarablonak megkegyelmezik...

Ont. Székényből több mint egy billió dollárnyi kincset hoztak felcsúszni... A SORÍVÓK kívánsága végre teljesült Ontarióban...

BANDITÁK garázdálkodtak már Edmontonban is. Egy revolveres betörő 250 dollár készpénzt rabolt...

Még Páris kisantant-barát lapjai is magyar dicsőségéről voltak kénytelenek beszámolni, midőn Csik - nevéhez illő furdaság - megnyerte a francia gyors-úszási versenyt...

Ugyanakkor a magyar vívósport új korszakát jelenti az öt Európabajnoki győzelem, amiről már megemlékezünk... Sajnos Trianon miatt nemzetközi győzelemnek számít az is, hogy Pozsonyban magyar...

LEGUJABB HIREK

MORATORIUMOT, azaz haladékot követel minden tartozás kiegyenlítésére... BYRD amerikai felfedező, aki a Dél Sark közelében... BAGDADA, azaz 6,500 mérföldet szeretne leszállni nékül repülő...

Alta. Kiküldött évente 24 ezer gőzös kereset fel

B. C. Kiküldött évente 24 ezer gőzös kereset fel

Tegyük ismertté „Az ember tragédiájá"-t!

LEGYEN AZ EGÉSZ MŰVELT VILÁG KINCSE A „SZTRGOVAI BÖLCS" REMEKMŰE... MINDEN SZEMELI MEGNYILVÁNULÁS A „NADRÁGOSOK" MESTERKÉDSÉNEK BÉLYEGZŐ EGYRSZER...

50 FONTOS - MACSKA... A világ legnagyobb macskája az angliai Birminghamban él... Neve "Tibby", tulajdonosa Mrs. Douglas Whalen.

Pionir-találkozó Békeváron

Nyugat-Kanada legnépesebb magyar református telepe a szokásos nagyszabású keretek között rendezte piknikjét...

FOGLALÁS HELYETT AZ ADÓSSÁGRENDÉZÉS TÖRVÉNYES VEDELME... A TERMÉNYEK KÖLTSÉGEIN FELŐL EMELESET — AZ IPARI CIKKEK S A VASUTI FUVAPÉGBŐRŐSÍTÉSÉT, AZ



Farmer Tudósító

BOCSKAI Kálmán ismert nevelő Leask melletti magyar gazda, aki a tavaly nyáron rendezett reginali buza-világkiállításán Saskatchewan "champion"-jává, azaz buza-bajnokává lépett elő...

A JÉGVERÉS olyan arányokat öltött a hét végén, különösen a két nyugati prérítartományban, hogy több mint 2,000 farmer jelentett meg kártérítési igényt a biztosítótársaságoknál.

KIADÓS eső örvendeztetette meg számtalan nyugati vidéken a már-már kétségbeesett gazdákat. Delebbre, ahol általában korábban kerül földre a mag...

BIHAR vármegye aszálykról által sujtott gazdái és aratás nélkül maradt munkásai felséglésére a hazai földművelésügyi miniszter 30.000 pengőt utalt ki.

ANDRIS BÁ' VISSZACSINÁLJA...

Irtá: CSETNEKY LASZLÓ A nagyvásár zűrzavaros hangtorlaszaiban Kabóc Ferenc alig hogy csak meghallotta a feléje szülő kiáltást: — Hé, Ferenc koma, álljék meg mán...!

Ustoros Miska koma szakértő módon megvizsgálta a fogait lábait, tőgyét, a szarvait. Egyre hűmögött magában, míg végre a tehén egy keserves nagyot bödült és erre Miska koma is nagyon komoly arccal nyilatkozott: — Hát... egy kicsit öreg...



A Manitoba tó partvidékét minden évben millió számra lepik el a Franklin amerikai nemzeti hősről elnevezett sirályok.

A FRANCIAK a szerbek részére lényeges bevételi kedvezményeket adtak. A tojásbevitel 40%-át Jugoszláviának biztosították, ezenkívül Jugoszlávia szállítja a sertés-fogyasztás 25 százalékát és a bárány-kontingens 84%-át.

GAZKIVÉGZÉS A "SZOMSZÉDBAN" Az Egyesültek Colorado államának Canyon City fogházában először hajtottak végre halálos ítéletet mérgező gázzal.

AJÁNLOTTA MÁSOKNAK IS LAPUNKAT?

Sikerült piknik Sokhalmon

A gazdák földbe fektetett sok tehetségük legjavát: Sívák Erzsébet, Molnár Mariska, Szumutku Erzsébet, Saxon Emma, Vendri Béni, Pilsák Béláné, Tóth Mariska, Bangha Mariska és Janu Margit.

A Magyar Hallban élvezték színelőadását mutatnak be a telep terekvő műkedvelői. "Az élő szobor" című 2 felvonásos vígjáték szerepeiben a színpad sorrendjében a következők adták tehetségük legjavát.

Amerika büszkeségét is legyőzte a magyar csoda-futó

Folytatás az 1-65 oldalról moterosónak nyerték meg a dunai gyorsasági verseny első két díját. Andrassy Mihály alig két másodperccel tudta megelőzni az Egyesültek Florida államának tengerpartján tavaly oly szép sikerrel szereplő Lukavecz Ferenc hazánkfíát.

A budapesti és diósgyőri állami gépgyárak munkásainak nagy sport-egyesület nemzetközi sulyemelő versenyen rendezett, melyen 2 olimpiai, 1 Európa- és két osztrák bajnok kívül résztvevő az egész elsőosztályú magyar sulyemelő gárda is.

Ujabb gyilkosság a szerb határon

A Somogy megyei véres események után most ujabb gyilkosság történt a magyar határon. Azonnal át akart menni Jugoszláviába, azonban ebben a szerbek megakadályozták.

A szerbek kerteléséből megállapítható, hogy mindenáron meg akarták akadályozni, hogy Magyarországról a Vanek-családdal bárki is érintkezésbe lépessen.

A HONI földről érkező jelentésekből megállapítható, hogy az aratásra és a cséplésre kedvező volt az időjárás és ezért az

Nagyserű látványosságot nyújtott a Budapestben rendezett "Hadsereg Sportbét" is amelynek során a magyar honvédségnek egy tiszt, mint a legénység állománya tüneményes testedzési kézsérgől tett tanuságot.

Nem csoda mindezek után, ha az 1936-ban rendezendő berlini olimpián több olyan sportágot el akarnak ejteni, melyben sorozatosan magyar atléták viték el az elsőseget.

SVÉDEK — RÖLUNK

A svéd cserkészek nagyszabású ünnepséget rendezte a svéd cserkészszövetség jubileuma alkalmából. Az ünnepen a cserkészek vezére, Gusztáv Adolf svéd királyi herceg, a trónörökös fia, nagy beszédet mondott.

VASUTVONAL AZ ÉSZAKI SARKVIDÉKEN AT?

Charcot, az ismert francia sarkutazó nagy tervet dolgozott ki a Behring-szoros fölött építendő hídról, amelynek hossza 30 mérföld volna.

FIGYELMEZTETÉS!

A Szent István-napi sorshuzásban részt vesznek mindazon ügyfeleink, kik ez év január hó 1 tá napra küldték iródnak által. Siessen tehát és küldje pénzét általunk, mert augusztus hó 20 -ig feladott pénzekről szóló nyugtáik számai még játaszanak a sorsolásban.

ALEX A. KELEN LIMITED 1456 City Hall Ave. MONTREAL, QUB.



